

В МФЦ Куркино открылась фотовыставка

15.07.2014

Жители столицы активно интересуются, каким быть МФЦ. Так, на сайте проекта «Мой офис госуслуг»: crowd.mos.ru/mfc, было организовано обсуждение, как визуально оформить офисы МФЦ. Центры уже приступили к реализации этих предложений.

Например, жители Куркина попросили организовать в многофункциональном центре фотовыставку, посвященную истории своего района. Руководство оперативно отреагировало на просьбу, договорилось с местной администрацией и библиотекой, и выставка уже заработала.

На выставке «Куркино: вчера, сегодня, завтра» представлены фотографии, на которых запечатлены старинные и современные виды района. Часть архивных фотоматериалов принесли сами жители. Также на выставке оформлен уголок, посвященный основателю Московской клинической школы Григорию Захарьину.

Как сообщили в ГБУ МФЦ, сейчас прорабатывается вопрос об организации выставок в других столичных МФЦ.

Адрес страницы: <http://szao.mos.ru/presscenter/news/detail/1125177.html>

[Префектура СЗАО города Москвы](#)